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Prospect Drive 
Belper DE56 1UY 
 

for sale   offers over 

£350,000 

Property Description 
 

 

  

 

Located in the picturesque town of Belper, 

Prospect House is a charming and 

characterful four-bedroom detached property. 

Originally built in 1928, the home has been 

tastefully extended with a timber-framed 

addition featuring classic wooden cladding. 

The property is approached via the original 

stone footpath, accessible from both 

Becksitch Lane and Prospect Drive.  

A welcoming, spacious porch leads into a 

bright and airy open-plan dining area, which is 

enhanced by French windows and an 

adjacent large, light-filled kitchen space. On 

either side of the central staircase are two 

reception rooms; one boasts a cosy wood 

burner, while the other opens onto a glass-

covered veranda with stunning southerly 

views over Belper and The Chevin. The 

ground floor also benefits from a second 

bathroom with a toilet and shower. Upstairs, 

you'll find four well-proportioned bedrooms, a 

family bathroom, and access to the loft.  

Beneath the main living area, an undercroft-

accessible from the side of the house-offers 

valuable additional storage space. The 

surrounding gardens add to the property's 

charm, and viewing is essential to fully 

appreciate this hidden gem. 

Prospect House is ideal for family living, 

providing a peaceful haven in a sought-after 

location near excellent local schools. It is well-

connected, with main transport links close by 

for easy commuting, and just a ten-minute 

walk to the town centre and its array of 

amenities.  

 

Entrance Hallway 

 

Wood floor and concrete floor, double-glazed 

window to the front elevation, radiator and 

carpeted stairs leading to the first floor.  

 

Living Room 

 12' 6" x 10' 10" ( 3.81m x 3.30m ) 

Carpeted floor, feature fireplace with stone 

surround, radiator and double-glazed doors to 

the front elevation  leading onto a porch 

external decked porch area.  

  

Shower Room 

 5' 8" x 5' 6" ( 1.73m x 1.68m ) 

Laminate floor, double-glazed window to the 

side elevation, radiator, W/C, wash-hand 

basin with tiled splash back and electric walk 

in shower. 

 

Dining Room 

 14' 10" x 9' 5" ( 4.52m x 2.87m ) 

Laminate flooring, two radiators, two skylights 

and double-glazed doors onto the rear 

elevation and a barn style door to the side, 

also featuring open shelved storage as you 

lead into the kitchen and a partially open plan 

feel with a stylish wall cut out which helps 

flood the space with natural light.  

 

Kitchen 

 14' 2" x 6' 4" ( 4.32m x 1.93m ) 

Wood effect laminate flooring, two double-

glazed window to the rear elevation, one to 

the front and an additional two skylights 

above. Collection of wall and base cabinets 

with stainless steel worktops over, a ceramic 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

currently perfectly used as a wardrobe space! 

 

Bathroom 

 

Wood floor, obscure double-glazed window to 

the front elevation, radiator, W/C, wash-hand 

basin, freestanding roll-top bath.  

 

Outside 

 

The property benefits from a high degree of 

privacy, sitting on a secluded triangular plot 

with the front garden mostly laid to lawn with 

a canopy covered decking area and mature 

boarders and walled hedges surrounding. To 

the rear is a lawned garden with a storage 

area and full matured flower beds with a 

further patio area perfect for entertaining in 

the summer months.  

There is no private parking with the property 

however, parking is easily accessible at the 

top of the footpath on Beckstitch Lane.  

 

Belfast sink with mixer tap and tile splash 

back with space for an oven with hob, 

washing machine, tumbler dryer and fridge 

freezer.  

 

Lounge 

 11' 4" Into recess x 12' 5" Including bay ( 

3.45m Into recess x 3.78m Including bay ) 

Wood floor, double-glazed bay window to the 

front elevation, radiator, built-in shelving and 

feature log burner.  

 

Landing 

 

Carpeted floor.  

 

Bedroom One 

 12' 5" x 10' 2" Plus recess ( 3.78m x 3.10m 

Plus recess ) 

Wood floor, double-glazed window to the front 

elevation, feature fireplace, radiator and fitted 

wardrobes.  

 

Bedroom Two 

 10' 10" x 8' 11" Including recess ( 3.30m x 

2.72m Including recess ) 

Wood floor, double-glazed window to the front 

elevation, radiator.  

 

Bedroom Three 

 10' 11" x 7' 3" ( 3.33m x 2.21m ) 

Carpeted floor, double-glazed window to the 

rear elevation, radiator.  

 

Bedroom Four 

 7'  x 9' 6" Restricted headheight ( 2.13m x 

2.90m Restricted headheight ) 

Carpeted flooring, skylight to the rear 

elevation with entrance via a separate room, 
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To view this property please contact Hall & Benson on 

 

T 01773 521771 
E alfreton@hallandbenson.co.uk 
 
22A High Street    

ALFRETON DE55 7BN 

 

 

 
 

 

 

 

view this property online  hallandbenson.co.uk/Property/BPR101946 

Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 
Hall & Benson is a trading name of Connells Residential which is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05. 

See all our properties at www.hallandbenson.co.uk| www.rightmove.co.uk | 
www.zoopla.co.uk  

Property Ref: BPR101946 - 0006 

EPC Rating: D Counci l  Tax 
Band: C    

  


